新 海 都 ・新 平 台 ・新 产 业 -

Strait ews 13 15 31 7 31

福建日报报业集团主办 第9232期 邮发代号33-28 统一刊号CN35-0059

今日8版

报料:智慧海都

/2022年10月**7**日 星期五 农历九日十二

国庆"游"福 乐享亲子时光

长假期间,科技馆、图书馆、博物馆等成为不少福州市民"亲子游"的热门打卡地



海都记者 林涓毛朝青 文/图

今年国庆长假期间,福州的科技馆、图书馆、动物园、博物馆和公园等都成为不少市民"亲子游"的热门打卡地。6日,记者前往福建省科技馆、越洋图书城、省图书馆和沙滩公园等地,发现众多家长带着孩子在各类场所间探索,领略"万千精彩"。寓教于游,也让亲子时光从"有意思"深化到"有意义"。

探秘科技馆 体验科学奥妙

声悬浮、虚拟足球、无皮鼓……记者在福建省科技馆看到,馆内人来人往,各类科技互动体验项目应接不暇,一台台科学仪器设备勾起了孩子和家长们的探索热情。

在科技馆一角,一排 无皮鼓吸引了孩子们的注 意力。"没有蒙皮的鼓是怎 么发出鼓声的呢?"今年7 岁的陈同学看到眼前的景 象,不禁发出疑问。陈同 学的爸爸则马上根据一旁 展,神上的内容作了解 答:"每一只鼓的鼓壁相对 应位置设置了一对光电开 关。发射管发射光线,接 收管接收光线。当观众'击打'时,光线被手遮挡触发了电路,电子电路发出事先录好的鼓声……"

"带孩子去了福州很多地方,终于找到了温姐姐好去处!"李女士告诉祖姐姐好去处!"李女士告诉记者,科技馆中展示的不了解的不是太多了,涵盖对实在是太多了,涵是离教于乐的。"很多设备都是型,满足离教都是型,让人有一种特渴望,时间,让人有一种特遇望,对我们的学习潜能及对知识的兴趣。"

打卡图书馆 畅享阅读时光

去景区游玩打卡、和朋友聚会逛街……假期的打开方式有无数种,也有不少家长选择在书店或图书馆里度过。6日上午11点左右,记者来到越洋图书城,只见有不少家长和孩子一同坐在阅读区看

市民刘女士平时就有 去图书馆看书的习惯, "相比去景区游玩,我更 喜欢在图书馆看书,平时 工作也比较忙,趁着假期 就'泡'在图书馆里。"刘 女士告诉记者,不仅自己 爱看书,家里的小朋友也是"书迷","小朋友本身对书就很感兴趣,她也不怎么爱出去玩,一说带她来图书馆看书,她就很兴奋"。

在省图书馆省体馆内,高二学生杨同学正在查阅资料。杨同学介绍,假期开始,他就带着读小学三年级的妹妹到图书馆学习。杨同学认为,图书馆氛围和环境都很好,带了学科资料和作业过来,在图书馆学习查阅资料也很方便。







▲沙滩公园,小男生认真地给妈妈拍照

▼越洋图书城内,小朋友们安静阅读



省科技馆里,家长们带着孩子体验科学奥妙

"撒欢"沙滩 亲近大自然

趁秋意渐浓,在福建 农林大学西门外的沙滩 公园,许多孩子在家长带 领下纷纷前来"撒欢"。

一走在沙滩上,最引 人注目的就是许多放风 筝的市民。天空中,各类 风筝争奇斗艳。

"这是我第一次放风筝,妈妈带我来到公园后,看到很多小朋友都在放风筝,她也买了一个让我尝试一下。"9岁的王同学扯着风筝线,还时不时请教身边的陌生风筝高手,试着让自己的风筝顺风高飞。

在沙滩上,还有不少小朋友带着"装备"在玩沙子。"沙滩可以说是孩子们的最爱了。"陈女士告诉记者,这是她第一次带着自己3岁的孩子来沙滩体验。"我觉得让孩子来亲近大自然是很好的事情,别看孩子小,他还会交朋友合作玩沙呢,孩子在玩耍的同时也在成长。"

幼童身困5楼窗外 数十名街坊拉网相救

福清一女童不慎从6楼跌落在5楼的遮阳棚,街坊们纷纷赶来,拉起篷布为她撑起生命之网,最终消防人员及时破窗将其救出 A05

2022年诺贝尔文学奖 **法国女作家获奖**

A02